

# 禁毒宣传多点开花 筑牢全民防毒网

今年6月26日是第38个国际禁毒日。成都市各镇(街道)开展了形式多样、内容丰富的禁毒宣传活动,以创新方式让禁毒知识走进千家万户,聚合力筑牢全民禁毒防线。



## 锦江三圣

6月26日,三圣街道社区治理办联合三圣派出所、红砂社区,在辖区禁毒主题文化广场,开展“禁毒护航·青春向阳”主题宣传活动。现场设置禁毒宣传展板、AI语音讲解展板与仿真毒品模型,滚动播放禁毒宣传片,整合各方资源积极宣传禁毒知识,动员更多人参与到全民禁毒宣传教育活动中。



欢迎扫码了解更多



## 润泽涌泉

涌泉街道联合教育科学研究院附属中学,以“国旗下的庄严宣誓+禁毒知识专题讲座”双线形式,打造沉浸式禁毒教育课堂。这场覆盖1200余名师生的主题活动,通过“教育一个学生,带动一个家庭,影响整个社会”的辐射模式,在校园掀起“健康人生,绿色无毒”的禁毒热潮。



欢迎扫码了解更多



## 火车南站街道

近日,火车南站街道联合南站地区派出所在桐梓林禁毒文化广场开展“喜迎世运 绿色无毒 健康人生”主题宣传活动,携手辖区娱乐行业、物流行业举行禁毒联盟签约仪式,以实际行动共筑平安防线。



欢迎扫码了解更多



## 东成十陵

为深入贯彻落实禁毒宣传教育工作,6月26日,十陵街道以非物质文化遗产为载体,创新禁毒宣传形式,举办“禁毒护航,青春向阳”——十陵街道“非遗潮玩新体验,禁毒防线共守护”活动,为禁毒宣传注入全新活力。



欢迎扫码了解更多



## 青白江区大弯街道

近日,大弯街道各社区开展“禁毒护航 青春向阳”禁毒宣传活动。禁毒社工、志愿者、网格员们走进学校,通过一场场亲和有趣的讲解,一个个真实生动的案例,提醒同学们要以清醒的头脑抵御毒品诱惑,让青春在阳光下绽放光彩。



欢迎扫码了解更多



## 智美光华

为进一步加强光华街道各社区禁毒工作力度,提升网格员对毒品危害的认识和易制毒场所排查能力,6月25日,光华街道联合浣花社区组织开展“健康人生·绿色无毒”禁毒宣传培训活动。



欢迎扫码了解更多

04>  
华西社区报

政  
能  
量

+

2025年  
7月1日  
星期二  
责编 徐倩  
版式 张进

